
  
 

 
 

Protokół nr 22/2025 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Płocka, 

które odbyło się 17 listopada 2025 roku 
 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.33 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 4 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadził Pan radny Łukasz Pietrzak – Wiceprzewodniczący komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 20 października 2025 roku.  
3. Analiza realizacji i perspektyw inwestycji strategicznych miasta. 
4. Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok.   
5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Dzień 
dobry, witam Państwa na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Standardowo zaczniemy od 
sprawdzenia obecności. Poprosiłbym o pulpity do głosowania. Trzy osoby za, tak że możemy 
pracować. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
3 głosy – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Teraz 
przejdziemy do przyjęcia porządku dzisiejszych obrad. Kto z Państwa jest za przyjęciem 
porządku obrad? Tak, trzy osoby głosują na urządzeniach i kolega Mirosław Milewski głosuje 
ręcznie, tak że cztery osoby potwierdziły przyjęcie porządku obrad.” 
 
Pan radny Mirosław Milewski głosował ręcznie podczas całego posiedzenia. 
 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
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Porządek obrad został przyjęty.  
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Punt drugi 
dotyczy przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia  
20 października obecnego roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 20 października 2025 roku.  
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Czy tutaj 
są jakieś pytania do tego protokołu? Nie widzę, tak że poprosiłbym o pulpity do głosowania. 
Czy Pan Mirosław…? Tak? Czyli cztery osoby za przyjęciem protokołu. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 21/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej został przyjęty. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Punkt 
trzeci dotyczy analizy realizacji i perspektyw inwestycji strategicznych miasta.” 
 
Ad pkt. 3 
Analiza realizacji i perspektyw inwestycji strategicznych miasta. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Jest to 
temat sesyjny, dlatego będziemy go głosować. Dostaliśmy – jako członkowie komisji  
– materiał na temat inwestycji strategicznych miasta. Jest na sali Pan prezydent Artur 
Zieliński, więc myślę, że jeżeli tutaj będą jakieś pytania to chętnie udzieli odpowiedzi. Czy są 
od członków komisji pytania do tego materiału? Nie widzę, tak że dziękuję. Poprosiłbym  
o pulpity do głosowania i spróbujemy przegłosować materiał. Trzy osoby za. Pan Mirosław jak 
głosuje?” 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Jestem przeciw.” 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Przeciw. 
Trzy osoby za, jedna osoba przeciw. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 1 głos – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Materiał został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Punkt 
czwarty dotyczy przyjęcia planu komisji na rok przyszły.” 
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Ad pkt. 4 
Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok.   
 
Projekt planu pracy stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Jest 
zaproponowany plan pracy komisji, mamy go załączonego do e-Sesji. Czy tu są jakieś 
pytania albo uwagi od członków komisji? Nie widzę. Dziękuję. W takim razie poprosiłbym  
o pulpity do głosowania. Cztery osoby głosują za: trzy osoby na tabletach, jedna osoba 
ręcznie. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok został przyjęty i stanowi załącznik nr 5  
do protokołu.  
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Ad pkt. 5 
Sprawy różne. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział:  
„W kolejnym punkcie, w sprawach różnych, nie wpłynęła żadna korespondencja do komisji.” 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Tak że nie 
pozostaje mi nic innego jak zakończyć dzisiejszą komisję i życzyć miłego dnia. Do widzenia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Wiceprzewodniczący 
 Komisji Rewizyjnej  

/-/ Łukasz Pietrzak 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


